

能上网打情骂俏,半小时内能骗十人上当,当心:

# 网络情人可能是个机器人

渴望在网络上寻找“网络情人”的网民可得小心了,因为在另一端和你谈情说爱的“网友”,很可能不是人,而是一台具有人工智能的电脑机器!一家俄罗斯网站目前已经发明出了一个名叫“网络情人”的新软件,它能让电脑假扮“帅哥”或“美女”进入各种网络聊天室和异性聊天,通过打情骂俏的方式诱使网民说出自己的姓名、年龄、地址和电话等私人信息,而网民可能压根分辨不出这个对自己感兴趣的“网络情人”,竟然只是一个聊天机器人!

## 电脑软件竟能“打情骂俏”

这一名叫“网络情人”的新软件是由俄罗斯人发明的,一家名叫“网络情人”的俄罗斯网站目前正在为该软件打广告。安装了这一软件的电脑,立即就会变成一个具有人工智能的“聊天机器”,它能自动登录各个互联网聊天室或交友网站,假冒“帅哥美女”和异性网民进行聊天,通过想谈恋爱或发展一夜情为诱饵,诱使异性网民说出自己的姓名、年龄、地址、电话和照片等私人信息。

“网络情人”软件能够和不明真相的异性网民谈情说爱、打情骂俏,譬如以女性口吻吸引男性网友,其“语言反应能力”和一个真正网民的反应并没有明显区别,轻信的网友很容易受



“网络情人”背后可能只是个机器人

骗上当,从而泄漏出自己的重要私人信息。

根据“图灵测试”法则,如果一个人用任意一串问题去询问两个他不能看见的对象:一个是正常人,一个是机器人,在经过若干询问后如果他仍不能区分出两者的差别的话,那么这台机器就具备了人的“智能”。据网络安全专家称,“网络情人”软件已经成功通过了“图灵测试”法则。该软件的发明者炫耀说:没有一个女孩会发现她其实是在和一组电脑程序聊天!”

## 半小时能诱骗10名网友

据防毒软件公司“电脑工具”公司的研究人员称,“网络情人”软件可以在聊天室中扮演从“浪漫情人”到“一夜情猎手”在内的各种角色,它能对网民的回答做出恰如其分的反应,并会提出一些早就编好程序的问题,“网络情人”和每位网友的聊天内容,会被保存

成文件发送给它的使用者,这份聊天报告中,将可能包括受益者的详细信息和私人照片。

“网络情人”软件是让电脑机器自动引诱上当者,当它在电脑中运行后,甚至不需要人的干预,就能自动在聊天室中实施“美人计”。据“网络情人”的发明者称,这一软件能在30分钟内和10名网友进行聊天,和他们交友甚至发展出一段“网恋”,而受害者根本无法区分出自己的新“网络情人”原来压根不是人。

## 可能将成诈骗利器

据“电脑工具”公司警告称,在网络聊天中,“网络情人”软件有能力模仿人类的习性和对话,而不知真相的网民很可能会上当,从而泄漏出关于信用卡账号在内的私密信息。这些重要信息一旦被泄漏,网络诈骗者就可以利用它们进行电子邮件诈骗,黑客们则可以用它们来进行

## 身份诈骗。

“电脑工具”公司恶意软件高级分析师谢尔盖·谢夫琴科称,“网络情人”软件为恶意软件的发展打开一扇危险之门,谢夫琴科说:这一工具可以被黑客利用,从而进行身份诈骗。“网络情人”软件让网络聊天上升到了一个前所未有的等级,它能进行高智能的对话,欺骗社交网站上的用户。这一软件具有异乎寻常的危险性。如果它能像病毒那样感染众多的服务器,那么受害者的数目将会庞大得惊人。”

## 设计初衷只是用于聊天

“网络情人”软件甚至还会邀请受害者访问一些藏有病毒或恶意软件的私人网站或博客,一旦网民访问该网站,就会立即感染病毒或木马。

截至目前,“网络情人”软件主要只在一些俄罗斯聊天网站上寻找“捕猎目标”,但据“电脑工具”公司安全专家称,“网络情人”软件将于明年2月情人节左右推出英文版,这一类似“温柔陷阱”的软件将以惊人的速度发展多国语言版,从而可以欺骗世界各国的网友。

不过,俄罗斯“网络情人”网站却对网络诈骗说法进行了反驳,宣称所有向“网络情人”软件提供资料的网友都是出于自愿,该网站员工亚历山大说:这一软件的设计初衷是聊天,而不是用于非法用途。”

综合

# 女性可摆脱月经 多余脂肪瞬间蒸发

2007年《时代》十大医学突破逐个看



晒太阳能促进吸收维D

2007年即将成为过去,各种年终盘点纷纷出炉。医学发现是人们最关注的焦点之一,在即将过去的一年里,科学家在这一领域又有了许许多多、大大小小的发现和发明。以下是《时代》杂志评选出的年度十大医学突破。

**包皮环切可防艾滋** 研究人员发现,当与女性有性行为时,接受过外科包皮环切术的男性比未接受者受HIV感染的几率至少要低51%。

**快速检测乳癌是否扩散** 外科专家们如今可以更快地评估乳癌是否有扩散

之虞。新型分子测试实施之后,大夫们在初次手术时就可通过检测乳腺癌的分子细胞对哨兵腺进行精确检测;如果测试结果证明有恶性肿瘤,医生们会立即摘除已被侵袭的淋巴腺,省去病人等待和可能接受再次手术的痛苦。

**人禽流感疫苗问世** 因为担心禽流感病毒变异成更容易传染的形式并引爆全球流行病,今年FDA(美国食品药品及药物管理局)首次批准试验禽流感人体疫苗,该疫苗取自人体对禽流感病毒的应变反应,需分两次进行肌肉注射。

**饭后一剂Alli脂肪减少30%** 现在有了减肥新武器Alli。作为FDA首次批准在美国各商店直售的减肥药物,Alli由猴子身上提取出的脂肪酶会发挥作用,人体可利用这种酶来分解消化食物中的脂肪。饭后马上服用一剂Alli能

使人体对脂肪的吸收率下降30%。

**发现新的糖尿病基因** 科学家今年新发现四组不同的基因变量,可能与增加患糖尿病的风险有关。

**摆脱月经成现实** 几乎所有女性都梦想不再有月经的烦恼,现在证实FDA首个批准连续服用的避孕药物Lybrel确有此功效。

**让肌肉酸痛见鬼去吧** 人们经常会有慢性疲劳、肌肉酸痛、僵硬之感,最终不得不求助于药物来缓解。今年FDA批准了药物Lyrica上市使用。测试结果显示,Lyrica不仅能有效减轻肌肉酸痛程度,还可显著改善病人的生活质量。

**早期肺癌诊断变容易** 美国头号癌症杀手——肺癌,其致命的一大原因是当其被确诊之时,一般已发展到相当程度并很难治疗。最新的血液测试能较早地极为准确地诊断出患病几率,检测在肺癌

各个不同阶段时血液中的蛋白质含量,这在健康人群中非常少见。

**干细胞可从羊水中获得** 今年是干细胞研究取得重大突破的一年,尤其是关于羊水的课题。研究人员认为,从羊水中提取的干细胞,简称AFS,具有激发人体内已知含有的220种专有干细胞中绝大多数并不是全部的潜能,从而可能在胚胎和成人之间的AFS干细胞之间发挥某些作用。最重要的是,AFS比较容易取得。

**维D降低患癌几率** 大家都知道“阳光维生素”的好处,2007年的最新研究成果进一步证明了维D还有很多其他好处:饮食中若含有丰富的维D会减少得糖尿病、口腔疾病和多发性硬化症、甚至癌症的几率。而且那些血液中维D含量较高的人比另外的人罹患肝癌的几率要小一半。

据《信息时报》

# 南京华都泌尿生殖医学研究中心

NANJING HUADU MINIAO SHENGZHI YIXUE YANJIUZHONGXIN

●南京市诚信维权消费者满意单位 ●中国中医药研究中心临床协作医院

# 热烈祝贺“1311疫苗疗法”临床基地落户南京

作为中国性学会协作定点单位南京华都医学研究中心近日捷报频传,率先引进美国高科技病毒基因检测设备和2007年医学全新尖端技术——“1311疫苗疗法”,该疗法打破了传统采用激光、冷冻、药物治疗存在的弊端,全面治疗男女生殖疾病HPV、HSV。成功解决了男女生殖疾病HPV、

—2007年中国江苏“泌尿HPV、HSV疾病”新成果推介会暨联合巡诊活动继北京、广州之后,新一轮活动于即日起至12月26日在南京隆重举行。届时特邀我国著名泌尿生殖疾病专家、“1311疫苗疗法”科研组首席专家秦光保主任、鲁主任等亲临我院会诊,为我省广大男女生殖疾病HPV、HSV患者带来一次难得的康复良机。领先技术、一次治疗、重铸健康!

## “1311疫苗疗法”治疗生殖HPV、HSV疾病 谱写医学新篇章

根据生物基因学原理,将患者所感染的病毒提取出来,通过实验室封闭式灭活、过滤、提纯、减毒、培养,避免了二次感染。采用纯美国进口的生物基因活性试剂做培养液,提高了疫苗的安全性和稳定性。在原有的疫苗培养的基础上增加了基因剥离技术,将疫苗注射至患者体内,即可使自体疫苗抗原打破病毒免疫耐受,全面激活免疫生物活性因子,使其和细胞膜上的受体抢先结合,阻断病毒细胞的结合路线,

破坏病毒DNA生物链,使病毒无法复制和再生,并彻底把隐藏在神经节及病灶深层的病毒游离出来,达到全面消除病毒,并重建患者自身的免疫系统,产生抗体,预防病毒再次死灰复燃。打破了传统自体疫苗移植技术在治疗男女生殖疾病HPV、HSV上存在的缺陷,使用该技术治疗的患者,可以得到彻底治疗,整个治疗过程更方便、更科学、无任何痛苦、随治随走,该疗法是世界医学史上的一次飞跃。

## 寻最“对味”伴侣 DNA帮大忙

茫茫人海中如何找到真爱?大多数人都是凭感觉、靠缘分”。但美国一家交友网站认为,我们完全能以一种科学的手段精确锁定“目标”——身体气味。只要对比双方的DNA样本,就能知道他或她是不是对你的“味”。

设在波士顿的“科学配对”(ScientistMatch.com)网站12月10日推出了这项“体味”配对服务。当然,组织一帮男女女互相嗅来嗅去、寻找最吸引自己的体味,这种办法未免太原始了。该网站要求会员除了在网上回答喜好、个性、价值观等常规问题外,还要提交两根蘸有唾液的药签。通过对对其进行DNA检测,寻找与你的免疫基因存在差异的异性,对方很可能就是那个和你最“对味”的人。

网站创始人埃里克·霍尔茨勒说,这项创新的DNA配对

法是有科学依据的。1995年,瑞士生物学家克劳斯·韦德金德曾进行过一项试验。44名男子将他们穿了3天的T恤衫放入一个盒子里,然后49名女子通过闻衣服上体味,挑选出最吸引自己的一件。试验结果表明,几乎所有女性钟情的T恤衫上所携带的人体信息素中都含有与自身差异最大的某种免疫基因。

自然法则希望免疫系统基因不同的人结合。因此,如果你和另一个人的免疫系统基因存在差异,那个人闻上去会格外有吸引力,”霍尔茨勒说,具有基因互补优势的夫妻性生活也更美满。”不仅如此,他们生的宝宝也会更加聪明、健康。不过,这种“高科技红娘”的价格相当不菲,享受一年服务就需要交纳1000英镑。

康娟 中国日报

## 每天癫痫100次 分脑术手到病除

英国纽卡斯尔市15岁女生佳妮恩·里奇自从7岁起就患有一种名为“拉兹穆森脑炎”的罕见疾病,导致右半侧大脑组织全部被病毒侵蚀,令她经常做出暴力行为,并经常在毫无预兆的情况下突然癫痫发作。她每天至少发作癫痫100次。今年9月,佳妮恩正式接受了手术。整个手术长达8小时,医生首先

截止到12月14日上午9点



## 率先引进HPV、HSV美国检测设备

专家预约电话

025-84632677

院址:南京市解放南路156号华都医学研究中心三楼

生殖HPV、HSV特诊区(与大光路交叉口)